GACETILLA

“Con estas bocas, en este mundo #6”. Ciclo mensual de entrevistas literarias organizado por la RELA (Red Interuniversitaria de Estudios de Literaturas de la Argentina).
El sábado 4 de diciembre, a las 19 horas, se desarrollará, de modo virtual, el último encuentro del año del ciclo mensual de lecturas y entrevistas literarias “Con esas bocas, en este mundo”, organizado por la Red Interuniversitaria de Estudios de Literaturas de la Argentina. 

Las escritoras participantes de este encuentro serán: Mercedes Giuffré, María Laura Pérez Gras (Buenos Aires), Estela Mamaní (Jujuy), y Liliana Ancalao (Chubut). 
La actividad estará coordinada por Alejandra Nallim (Jujuy), Luciana Mellado (Chubut) y María Laura Pérez Gras (Buenos Aires), integrantes de la RELA. 

Información sobre las escritoras participantes:

MERCEDES GIUFFRÉ nació en Buenos Aires, en 1972. Es novelista, cuentista y ensayista. Ha publicado las novelas Deuda de sangre (2008), El peso de la verdad (2010), El carro de la muerte (2011) y Almas en pena (2017), que conforman una serie histórico-detectivesca ambientada en el Buenos Aires de fines de la época virreinal, protagonizadas por el médico investigador Samuel Redhead. También, de reciente aparición (2021), Los Olvidados, novela que ficcionaliza las experiencias de los exiliados españoles en el norte de África durante la Segunda Guerra Mundial. Egresada de la Maestría en Literaturas Española y Latinoamericana de la UBA, ha publicado también cuentos en antologías y dos ensayos académicos: En busca de una identidad. La novela histórica en Argentina (2004) y Las voces del olvido. Relatos testimoniales del exilio republicano español en África del Norte (2020). Es autora de cuatro biografías históricas y numerosos artículos académicos, así como reseñas, entrevistas y artículos de divulgación en la prensa de Argentina y del extranjero. Dicta las materias de Taller de Escritura y Literatura Iberoamericana, en la carrera de Letras de la USAL.

MARÍA LAURA PÉREZ GRAS nació en Buenos Aires, en 1978. Es Doctora en Letras e Investigadora del CONICET y del Instituto de Literatura Argentina del UBA; profesora titular de las cátedras de Literatura Argentina en la Universidad del Salvador, donde dicta seminarios de posgrado, dirige proyectos de investigación sobre Literatura Argentina, y coordina el Doctorado en Letras. Ha escrito más de cincuenta artículos para publicaciones y encuentros científicos del país y del exterior. Es autora de los libros Relatos de cautiverio. El legado literario de tres cautivos de los indios en la Argentina del siglo XIX (2013), y Cautiverio y prisión de Santiago Avendaño. Tomo I. El cautiverio de Santiago Avendaño entre los ranqueles (2018). En cuanto a la escritura creativa, obtuvo una Recomendación del Jurado en el IV Certamen Nacional de Poesía y Cuento Breve Ruinas Circulares (2011) por “El nombre”, cuento breve, luego incluido en la IV Antología de Ruinas Circulares: cuento-poesía (2012). Escribe y publica cuentos y poesía desde temprano, pero El único refugio (Corregidor, 2019) es su primera novela. 
ESTELA MAMAMÍ nació en Jujuy, en 1955. Es Magister en Educación Intercultural Bilingüe; Especialista en Producción de Textos Críticos y de Difusión Mediática de las Artes (Universidad Nacional de las Artes); profesora en Letras; escribe poesía. Es autora de los libros de poemas Voy siendo (2002), Marunayra (2006), Presentes Antiguos (2018). Integró diversas antologías de la poesía jujeña contemporánea. Fue invitada a diversos Festivales de Poesía en el país. Durante los años 2017 y 2018 convirtió su casa en un espacio de lecturas poéticas de autores del NOA, en colaboración con la poeta Nora Benaglia. Su reciente actividad poética fue intervenir con el videopoema “Una y todas” en la muestra multidisciplinaria “Cardinales” (2021), primera de una serie de cuatro exposiciones del proyecto del Museo Nacional de Pintura “José Antonio Terry” (Tilcara): El territorio no es un mapa. Cartografías de las artes contemporáneas argentinas desde la frontera, con curaduría de Florencia Califano. En relación con su trabajo docente es autora de Los caminos de la lengua en la Quebrada de Humahuaca (autoría compartida, 1998); en su rol de integrante del Equipo de educación intercultural “Elaboremos una escuela para todos entre todos”, participó como revisora de textos vinculados con la didáctica de la enseñanza-aprendizaje de la Historia, la Geografía y la Lengua de la Quebrada de Humahuaca para estudiantes del nivel secundario y de la formación docente; y, de Contrapunto de voces en la realidad sociolingüística de Tilcara (tesis de Maestría, 2011). 

LILIANA ANCALAO MELI nació en Comodoro Rivadavia, en 1961. Poeta, investigadora y profesora en Letras. Pertenece a la comunidad mapuche-tewelche Ñamkulawen y es aprendiz de su lengua materna. Publicó Tejido con lana cruda (2001), Mujeres a la intemperie-puzomowekuntumew (2009), Resuello-neyen (ensayos, 2018); y Rokiñ, provisiones para el viaje (2020). Ha sido traducida al inglés y al francés. Integra el colectivo artístico Peces del desierto. Integra numerosas antologías, entre ellas: Taller de escritores. Lenguas Indígenas de América (1997, Temuco); La memoria iluminada. Poesía mapuche contemporánea (2007, Málaga) y Once poetas argentinos (2018, Bogotá). En 2018 fue portada de la revista "World Literature Today". Invitada a encuentros de escritores de pueblos originarios, entre ellos: V Encuentro Continental Intercultural de Literaturas Amerindias, en 2018, en la Pontificia Universidad Javeriana, en Bogotá; y al III Encuentro de Literaturas en Lenguas Originarias de América, en la FIL de Guadalajara, 2018. Invitada como conferencista a ‘First Nations Lectures, Inspired Resistance: The Poetry of Liliana Ancalao and First Nations In Dialogue: Cherokee and Mapuche Perspectives', marzo de 2018, Furman University, en Greenville, EEUU, y a ‘Cono Sur Im Interdisziplinären Fokus, Patagonien-Wallmapu', en noviembre de 2018, por Friedrich-Schiller Universität Jena, Alemania. Invitada al VIII Congreso Internacional de la Lengua Española en Córdoba, en 2019; y escritora visitante, en la Universidad Whashington and Lee de Lexington, en 2020.

Para participar de esta actividad, de carácter abierto y gratuito, se ruega solicitar el link de ingreso al correo electrónico ciclosrela@gmail.com 
Agradecemos la difusión de este ciclo que retoma desde su título la interpelación de la poeta Olga Orozco cuando se pregunta: “cómo nombrar en este mundo con esta sola boca en este mundo con esta sola boca”.  

