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		Desde el Programa Interdisciplinar de investigación en Memoria y Derechos Humanos de la Universidad Alberto Hurtado, les escribimos para solicitar apoyo en la difusión de la invitación a participar en un estudio sobre el uso pedagógico de documentos, imágenes y objetos que registran las violaciones a derechos esenciales ocurridas durante la dictadura chilena (1973-1990).

En asociación al Colegio de Profesoras y Profesores de Chile, el proyecto de investigación “Tecnologías Políticas de la Memoria: usos y apropiaciones contemporáneas de dispositivos de registro de pasadas violaciones a los derechos humanos en Chile” desarrollado por la Universidad Alberto Hurtado, la Universidad Austral de Chile y el Museo de la Memoria y los Derechos Humanos, y financiada por ANID (Proyecto Anillos PIA-SOC 18005) invita a docentes activas/os, sean o no colegiadas/os, de los niveles básico y medio de las asignaturas de Lenguaje y comunicación/Lengua y literatura; Historia, Geografía y Ciencias Sociales; Artes plásticas y/o visuales; y de Educación Básica General del sistema escolar chileno a participar de la “Encuesta sobre usos de documentos de memoria y derechos humanos en contexto pedagógico”.

La participación consiste en responder un cuestionario online que dura aproximadamente 10 minutos. Es voluntaria y confidencial y los resultados se analizarán de manera agregada. El plazo para responder es hasta el 30 de septiembre del 2021.

El conocimiento adquirido en este estudio aportará al análisis social de los usos de estos materiales en los procesos de enseñanza-aprendizaje que suceden hoy en el país. Además, los resultados del estudio serán publicados en informes, comunicaciones científicas y en documentos de difusión del proyecto.

Entre quienes participen sortearemos 10 sets con publicaciones del Museo de la Memoria y los Derechos Humanos y se ofrecerá una copia de la Guía digital de Archivos de Memoria y Derechos Humanos en Chile. Para esto, al finalizar la encuesta, se les pedirá su correo electrónico. Los/as ganadores serán informados/as vía correo electrónico.

Les agradecemos nos puedan ayudar a difundir reenviando este correo entre sus contactos que cumplan con el perfil y que puedan estar interesades en participar.

Ante cualquier duda, puede comunicarse con nosotras al mail  programamemoria.DDDDuah@gmail.com

Para responder el cuestionario, hacer click en el siguiente botón: 
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