GACETILLA

“Con estas bocas, en este mundo #4”. Ciclo mensual de entrevistas literarias organizado por la RELA (Red Interuniversitaria de Estudios de Literaturas de la Argentina).
El sábado 18 de septiembre, a las 18 horas, continuará el Ciclo mensual de lecturas y entrevistas literarias “Con esas bocas, en este mundo”, organizado por la Red Interuniversitaria de Estudios de Literaturas de la Argentina. 

Las y los escritores participantes del cuarto encuentro del Ciclo serán: Ildiko Nassr (Jujuy), Juan Revol (Córdoba), Débora Mundani (Buenos Aires) y Luciana A. Mellado (Chubut).
La actividad estará coordinada por Carlos Hernán Sosa (Salta), Lucía Feuillet (Córdoba) y María Laura Pérez Gras (Buenos Aires), integrantes de la RELA. 

Información sobre las y los escritores participantes:

Ildiko Nassr 
Nació en Río Blanco, (Jujuy, Argentina, 1976). Ha publicado los siguientes libros de microrrelatos (Placeres cotidianos, 2007 y 2011), (Animales feroces, 2011), (Ni en tus peores pesadillas, 2016), (Placeres cotidianos, edición corregida y aumentada, colección breves y extraordinarios, 2017), (Los hermanos mayores, 2017) y (Urgencias, disimulos y rutinas, 2019). Ama la literatura, los perros, las montañas, el bordado y el chocolate. 

Juan Revol 
Es licenciado en Letras Modernas por la Universidad Nacional de Córdoba. Actualmente, realiza el Doctorado en Letras por la UNC. Fue editor literario y traductor de La Sofía Cartonera, editorial cartonera de la Facultad de Filosofía y Humanidades de la UNC. Publicó la novela Cuásar (Borde Perdido, 2014) y los libros de poemas Shinigami (A.t.e.o., 2013) y La tarde de los profetas (Nudista, 2018). Participó en antologías de cuentos y poesía, entre ellas, la colección Leer es futuro del Ministerio de Cultura de la Nación (2015) y el primer tomo de la serie de relatos de terror Pelos de Punta (2015). Obtuvo una mención de honor en el Premio de Literatura “Luis José de Tejeda” por el libro de cuentos La Guerra de los Pozos (2015) y el primer premio del IX Concurso Nacional de Poesía “Taller Latinoamericano de Poesía” de la Fundación Neruda (2019) por la antología de poemas Parentesco.

Débora Mundani 
Nació en Buenos Aires en 1972. Es licenciada en Ciencias de la Comunicación por la Universidad de Buenos Aires. Publicó Batán (Bajo la Luna 2012), premiada por el Fondo Nacional de las Artes. Participó en distintas antologías de cuentos, entre ellas Las dueñas de la pelota (El Ateneo 2014); Héroes. La Historia la ganan los que escriben (Ministerio de cultura de la Nación 2015) y Antología del cuento extraño (Qeja ediciones 2018). Su nouvelle Por cuarenta mil años integra la 4ª tanda de autores de la Exposición de la Actual narrativa rioplatense. En 2015 obtuvo el 2º Premio de novela Casa de las Américas por su novela El río, obra que inaugura la colección Narrativas al Sur del Río Bravo de la editorial Corregidor. En 2018 publicó La convención por el mismo sello. Coordina talleres de narrativa y de lectura y dicta clases en la Facultad de Ciencias Sociales (UBA). Es integrante de la Unión de Escritoras y Escritores.

Luciana A. Mellado 
Vive en Comodoro Rivadavia, Chubut. Poeta, docente e investigadora universitaria. Trabaja en la Universidad Nacional de la Patagonia SJB. Dictó conferencias y lecturas de poesía en distintas ciudades de Argentina, Chile, España y Alemania. En poesía, publicó: El coloquio de las plantas (2021), Animales pequeños (2014), El agua que tiembla (2012); Aquí no vive nadie (2010); Crujir el habla (2008); y Las niñas del espejo (2006). Como compiladora, editó Patagonia literaria VI. Antología de poesía del sur argentino (2019) y La Patagonia habitada (2019), entre otros libros. Como crítica, publicó Cartografías literarias de la Patagonia en la narrativa argentina de los noventa (2015) y Lecturas descentradas. Estudios de literatura latinoamericana desde el sur (2018), entre otros títulos. Fue becaria de la Agencia Española de Cooperación Internacional (2000), del Fondo Nacional de las Artes de Argentina (2006, 2008, 2009, 2011) y de la Red Temática Patagonia con sede central en la Friedrich Schiller Universität (2015-2018). Obtuvo el Premio “Academia Argentina de Letras” (2000) y el Premio del Fondo Editorial de Chubut, en Crítica Literaria (2015). Actualmente integra la Red Interuniversitaria de Estudios de Literaturas de la Argentina, cuya coordinación asumió por el bienio 2021-2023. Dirige el Grupo de Investigación Culturas, Literaturas y Comunicación del Sur. Y, desde 2008 dirige, con Andy Maldonado, el colectivo de artistas “Peces del desierto”.
Para participar de esta actividad, de carácter abierto y gratuito, se ruega solicitar el link de ingreso al correo electrónico ciclosrela@gmail.com 

Agradecemos la difusión de este ciclo que retoma desde su título la interpelación de la poeta Olga Orozco cuando se pregunta: “cómo nombrar en este mundo con esta sola boca en este mundo con esta sola boca”.  

