El Registro Creativo (fundado por Nela Rio) de la Asociación Canadiense de Hispanistas, dedica su EXPOSICIÓN-HOMENAJE MURAL Y VIRTUAL DE POESÍA Y ARTE, en 2022, a la escritora y estudiosa argentino-canadiense NORA STREJILEVICH. 

A finales de los años setenta, Strejilevich fue exiliada a Canadá dónde hizo su doctorado en UBC.  y enseñó en universidades canadienses (U de Calgary y U de Alberta) y estadounidenses hasta 2011. Además de su importante investigación académica sobre la literatura testimonial en el Cono Sur y de su trabajo sobre los derechos humanos, Strejilevich es autora de una autobiografia traducida a varias lenguas, de teatro, además de varias traducciones. 

Más información sobre Nora Strejilevich: http://norastrejilevich.com/  

Los artistas y escritores que participaron fueron inspirados por un poema o un texto de Nora Strejilevich o por sus variadas actividades culturales y sociopolíticas. 
Galería Web de la exposición: http://toniconcordia.atspace.cc/2022_Nora_Strejilevich/index.html
Exposición organizada por  Sophie M. Lavoie, directora del Equipo del Registro Creativo, y José Antonio Giménez Micó, artífice del sitio web del Registro Creativo.
