 
Estimado colega: 
 
Mi nombre es María Teresa (Maite) Martínez García y actualmente soy una profesora asistente en el departamento de lenguas modernas de la Universidad de Utah Asia Campus (en Songdo, Incheon). 
 
Hoy le escribo para preguntarle si habría alguna forma de que compartieran unos enlaces para realizar un cuestionario online sobre los beneficios percibidos de aprender español como segunda lengua / lengua extranjera en distintas partes del mundo entre sus estudiantes. En la actualidad, estoy haciendo un estudio sobre los beneficios económicos del español (parte del cual ya presentamos y publicamos en el Observatorio del IC en Harvard) y ahora mi colaborador y yo estamos intentando extenderlo para aprender más sobre estos beneficios en distintas zonas geográficas.  
 
Este estudio lo estamos realizando María Teresa Martínez García en el Campus de Asia de la Universidad de Utah y Enrique Martínez García, en el Banco de la Reserva Federal de Dallas y estamos buscando a estudiantes de español como segunda lengua/lengua extranjera, independientemente de su lengua materna o de su nivel de competencia en español. 
 
Si fuera factible compartir estos datos con aquellos aprendices que ustedes consideren adecuados, estos son los enlaces (solo hace falta completar uno de los dos): 
 
Versión en español: https://humutah.co1.qualtrics.com/jfe/form/SV_6qZABzOu3HbF9SC  
 
Versión en inglés (en caso de que se sientan más cómodos completándolo en inglés): https://humutah.co1.qualtrics.com/jfe/form/SV_eDpKMyxA40YTEai  
 
Si desearan obtener información adicional sobre este estudio, comuníquese conmigo enviando un email a María Teresa Martínez García (maria.martinezgarcia@utah.edu).    
 
Gracias nuevamente por considerar esta oportunidad de investigación. 
 
Atentamente, 
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